
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 U ono vrijeme: 
Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni 

jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan 
sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: 

»Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« 
A on ih dozva pa im u prispodobama govoraše: »Kako može Sotona 

Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može 
opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je 

dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, 
nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i 

oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću 
oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima 
ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li 

tko na Duha Svetoga, nema oproštenja dovijeka; krivac je grijeha 
vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« 

I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu 
pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: 

»Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je 
majka moja i braća moja?« 

I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: 
»Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je 

brat i sestra i majka.« 
Riječ Gospodnja. 

ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA REČICA 
Broj 849. God.XVII.09. lipnja 2024. 
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PASTORALNI LISTIĆ 

Prvo čitanje: Post 3,9-15 

Drugo čitanje: 2Kor 4,13 – 5,1; 

Evanđelje: Mk 3,20-35 

U bogatstvu ima puno prijatelja, u siromaštvu nema ni 
rodbine! 



 

Za cijeloga svoga djelovanja naš Gospodin je 

imao problema sa svojim protivnicima koji su 

ga htjeli ušutkati na različite načine. Ali, na 

njihovu žalost, nikada nisu imali dovoljno 

argumenata da to i ostvare, jer njihove 

optužbe nisu imale pokrića u stvarnosti, već 

su bile izmišljotine, laži i klevete na njegov 

račun. Jer kada zločestim i izopačenim umovima ponestane 

argumenata, onda se ne libe diskreditirati onoga koga uzmu na zub, 

jer se ne uklapa u njihove životne koncepcije. Jedna od prokušanih 

taktika diskreditiranja je lijepljenje etiketa. A jer je čovjek kojim 

gospodari zlo vrlo ograničen u svome iskustvu, on ne zna drukčije 

etiketirati, već sudeći po sebi. Takav svojim suparnicima lijepi etikete 

koje su izišle iz njegova srca, te nemaju nikakve veze sa stvarnošću. 

Tako se i u toj situaciju pokazuje da svaki koji govori, najprije o sebi 

govori. 

Upravo zato što vidimo kako ovo društvo funkcionira i kako agresivno 

proziva Krista i njegov nauk kao neljudski i nehumani, dok bezboštvo i 

bezakonje stavlja na pijedestal kao primjer humanosti i humanizma, mi 

vjernici smo pozvani prionuti uz njega. On je jedini moćan osloboditi 

nas od svih sotonskih napasti i obdariti nas svojim Duhom, kojega nije 

čuvao ljubomorno za sebe, već ga donio i nama. On je jedini kadar 

osloboditi nas od nečistoga duha kojima nas zlo želi zaposjesti i 

opsjesti, a osloboditi nas Duhom Svetim i učiniti nas tako svojom 

braćom i sestrama. Otvorimo mu stoga svoja srca i dopustimo da nas 

svojom riječju oduševi, a Duhom nadahne, kako bismo iz sebe istisnuli 

svaku nečistoću i svaku škodljivu prisutnost poglavice đavolskoga i 

njegovih zloduha, a živjeli po nadahnuću našega Gospodina i zavrijedili 

nagradu života vječnoga. 

 

 

 

 

Kao što ptica ima dva krila, tako duša ima vjeru i nadu. Vjera 

se i nada odnose na nevidljive stvari, a iz vidljivih dižu se 
prema nevidljivima. No oni koji vjeruju samo riječju i koji 

svoju nadu stavljaju samo u sebe, svoje stvari i čovjeka, 
požudno teže za zemaljskim stvarima, na njima se 

zaustavljaju i samo u njima uživaju. Sv. Antun Padovanski 

 



  

Znaš li da su školjke vrlo zanimljive? 

Neke školjke su izvana glatke i 

sjajne a neke grube i hrapave. Ali 

ispod oklopa, sve školjke su nježne. 

Baš kao i ljudi ispod svojih oklopa. 

U školjku ponekad upadne neugodno 

zrnce pijeska koje se ugnijezdi u 

njenom mekom tkivu i ona ga se 

nikako ne može riješiti. Nekim 

školjkama to zrnce bude pogubno, stvori im ranicu od koje one uginu. 

Ali ima školjki koje se ponašaju drugačije. Da bi ublažile bol koju im 

stvara oštro zrnce one ga počinju zaobljavati obavijajući ga tankim 

slojem glatkog sedefa. Na taj način zrnce pijeska počinju pretvarati 

u biser.  

Isto je i sa ljudima. Neki od svog zrnca pijeska koje im upadne u život 

naprave životnu dramu od koje se nikada ne oporave. 

Drugi svoja zrnca pijeska pretvaraju u bisere. 

Oni prvi su nezadovoljni i optužuju život da je okrutan prema njima. 

Oni drugi strpljivo stvaraju svoje bisere sve dok bol ne prestane. 

Ljude koji u sebi nose bisere prepoznaćeš po blistavim osmijesima.

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poučne priče 

    
 
Pričamo tako, moj sused Jura i ja. O svemu  vjeri, politici, 

ekonomiju, športu …Danas bi u ovom novogovoru rekli da 
nismo političko kontaktibilni, ili prevedeno na naš jezik – 

različitih smo pogleda na svijet. Ali, onak – to nas ne prijeći da 
budemo dobri susjedi i razmjenimo mišljenja. 

Veli on meni tek – kaj to je sused – stalno nas s nečim plaše. Te 
biti će nevremena, tuče, poplave, te budu toplinski valovi, te 

budu nas Rusi napali…po zimi – da bude zima, da bu snijeg 
padal. Tak da ono kaj je normalno postane strašno. Čim vidim 

crni oblak odma zovem kao lud zvonara da upali sva zvona, 
postanem živčan, vičem na svoju babu, mačke, psa, kunem 

političare da su krivi. 
Velim mu ja – a sused sve je to politika – strah je onaj koji nas 

drži pokornima i poslušnima- 
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Župna crkva: + ob. Bartolac i Prstec; 

+Ana, Jela, Andrija Vuzdar; + Andrija 

(god), Mara Ladić; + Jelica, Franjo Vine; 

+Slavica, Josip (god) Ladić 

Zamršje: + Janko Frklić (god) 

          MARIJA BISTRICA 

                                                       29. lipnja 2024.. 
 

 

 

obavijesti 

SVOJE PRILOGE  za potrebe 

župe možete uplatiti i na 
adresu: Župa svetog Ivana 
Krstitelje Rečica ( za potrebe 

župe)  IBAN 
HR8124000081104962168. 

Hvala svima na prilogu za 
našu župu i župnu crkvu! 

Hvala svima koji daruju i 
misle na svoju župnu 

zajednicu i svoju župnu 
crkvu! 

 

hodočašće 

U nedjelju, 16. lipnja pod 
svetom misom u 9,00 sati . 

završetak školske i 
vjeronaučne godine i Te 

Deum, 
Prilika za ispovijed suboda od 

17,00 sati. 

Upisati se možete kod 
župnika. Cijena karte 10 
eu 


